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 a 2017. évi Orfűi  Hungária Kupa 5. nap 

        (Abaliget - Szuadó, 2017. augusztus 12.) 
 

 

Ellenőrzőbírói megbízás 

A verseny ellenőrzőbírói feladatainak ellátására az MTFSZ kért fel, a felkérést elfogadtam.  

   

Terep  

Abaliget - Szuadó térkép észak nyugati része, 150-375 méter közötti 

tengerszint feletti magasságban. Tipikus mecseki karszt terep. Abaligeti tó feletti 

közepesen meredek oldallal, laposabb részekkel, melyeket a nagyméretű töbrök 

szabdalnak. A terep domborzatilag tagolt töbrökkel, gödrökkel, víznyelőkkel tarkítva. 

Növényzetileg helyenként a felnövő erdő található, egyes, kettes zöld részekkel. 

Terep nagy része tiszta, jól futható, jó láthatósággal. Sűrű úthálózattal. 

 

Térkép  

A helyesbítést 2017. májusban Vancsik Nándor végezte el.  

Egy rendkívül pontos és jó térképet kaptunk a helyesbítőtől.  

A versenyen használt térképek méretarány, alapszintköz, méret:  

1:10 000 / 5m / 15,1x21,5 cm 

1: 7500 / 5m / 15,1x21,5 cm (M/W 55 és idősebb kategóriáknak) 

A Versenyszabályzattól eltérő méretarányú térképek használatához az MTFSZ 

Térképbizottsága hozzájárult. 

 

Pályák 

Az első verziójú pályaterveket a pályakitűzőtől időben megkaptam. A cél helyét és a 

rajthelyet megfelelőnek találtam. Ajánlásaimat a pályakitűző elfogadta.  

Megítélésem szerint a pályák változatosak, a terep látványosabb és tájfutó szemmel 

értékesebb részeit jól kihasználóak voltak. 

 

Ellenőrzőpontok 

A kitűzött ellenőrzőpontok mindegyikét ellenőriztem a terepen, mely két teljes napot vett 

igénybe. Rossz helyre kitett stekket nem találtam.  Ellenőrzőpont törlését, áthelyezését nem 

tartottam szükségesnek. A pontfelszerelés valamennyi ellenőrzőponton egyöntetű volt.  

 

Térképek és pályák nyomtatása 

A térképek nyomtatása digitális eljárással történt vízálló pretex papírra. A kivágatok 

megjelenése (színeik és elrendezésük) esztétikus, a pontmegnevezésekhez szükséges felületek 

szabadon hagyva. A pályák és szimbólok nyomtatása a térképen szépen kivitelezett, jól 

olvasható, egyértelmű volt. Valamennyi térképet egyenként ellenőriztem.  

 

A résztvevők tájékoztatása 

Az öt napos versenyt a rendező klub a tőle megszokott intenzitással reklámozta már tavaly 

óta. A verseny honlapja folyamatosan adagolta a tudnivalókat. A nevezések az ENTRY-ben 

történtek és végig követhetőek voltak. Az előzetes pályaadatok a kedvezményes nevezési 

határidő előtt megjelentek a neten.  

Az időben megjelenő versenyértesítő minden lényeges és hasznos információt tartalmazott, 

részletes és jól szerkesztett volt, tartalmazta a pontos pályaadatokat. A rajtlista a verseny előtt 

időben nyilvánosságra került. 

Minden versenyző ízléses formájú és informatív (név, klub, rajtidő, SI szám) rajtszámot 

kapott.  
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A célban az eredmények kivetítőn jelentek meg, és lehetőség volt a manapság már általánosan 

elterjedt WI-FI-t tudó berendezéseken is elérni azokat. Mindezeken túl a napi végeredmény a 

helyszínen papír alapú eredménylistákon is megjelent.  

A napi eredmények még az adott napon felkerültek a verseny és az MTFSZ honlapjára.  

 

Rajt 

A rajthely minden szempontból megfelelő, jól kiépített volt. 

A rajtszemélyzet udvariasan és fegyelmezetten dolgozott.   

A kísérős 10DK-ás és a nyílt kategóriákban a rendezők a szabad rajtolást alkalmazták, ami az 

itt indulóknak lehetővé tette, hogy maguk választhatták meg a rajtidejüket. Ezen kategóriák 

külön folyóson közelítették meg térképüket a rajt helyen. 

 

Cél  

A cél jó elrendezésű, kiváló felszereltségű volt. (Kellő számú WC, mosdóvíz, tágas büfésátor, 

elsősegély hely, óvoda, sportszer- és egyéb árusok.)  

A célban a hulladékgyűjtés megfelelően folyt. A verseny végeztével a rendezők a célterület 

takarítását elvégezték, az tisztán, rendben került visszaadásra tulajdonosának.  

 

Parkolás 

Az eredeti elképzelésnek megfelelően a településen, a környékén és az utcákon.  

A parkoltatás szervezetten és fennakadás nélkül zajlott.  

 

Felvezetés 

A felvezetés tervét, időrendjét, annak ellenőrzési rendszerét a felvezetés felelősével előre 

egyeztettük. A felvezető csapat szervezetten, hatékonyan és hiba nélkül dolgozott.   

 

Győztes idők  

A győztes idők a szabályzat szerinti időtől helyenként eltértek, de nem jelentősen.  

 

Időjárás 

A verseny teljes ideje alatt megfelelő volt az időjárás. Az előző napokban tapasztalható 

kánikula alább hagyott.  

 

Résztvevők, létszám 

Az Orfűi Hungária Kupa 5. napján 1233-an szerepeltek a rajtlistában és 959-n álltak rajthoz. 

A magyar klubok versenyzőin kívül további 32 országból volt induló.  

 

Jelentkezés, számítógépes munka 

A nevezés az ENTRY-n keresztül történt.  

A jelentkeztetés jól előkészített, szervezett volt, kínosan hosszú sorban állás nem fordult elő. 

Valamennyi versenynapon volt lehetőség a helyszíni nevezésre, így itt is, mellyel jó néhányan 

éltek is.  

A verseny közben az SI rendszerrel probléma nem adódott, a számítógépes csapat jó munkát 

végzett.  

 

Eredményhirdetés 

Az öt napos összetett verseny eredményhirdetése az eredetileg meghirdetett időpontban zajlott 

és a rendező egyesülettől már megszokott igényes volt. A dobogósok érmet és tárgyjutalmat 

vehettek át. 
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Versenyzői észrevételek  

Több, számomra ismerős versenyző velem egyértelműen pozitív véleményeket közölt, 

dicsérve a pályákat és a gondos rendezést.  

A 71. percben két versenyző hamarabb indult 1 perccel melyet azonnal észrevett a 

rajtszemélyzet. A célban korrigáltuk eredményüket.  

A F55-ös és N35-ös térképen a 4. és 9. pont melletti szám megjelölés nem volt egyértelmű, de 

az eredményt nem befolyásolta. 

 

Óvás 

Óvás a versenybírósághoz nem érkezett.  

 

Rendkívüli események 

Rendkívülinek tekinthető esemény a versenyeken nem fordult elő.  

 

Összegzés  

A 2017. évi Orfűi Hungária Kupa 5. napja Abaliget Szuadó területen zajlott.  

A versenyzők pontos, részletes, jó minőségben kinyomtatott térképet használhattak és a 

terep adottságait remekül kihasználó, sokpontos, gyors pályákon ideális időjárási 

körülmények között futhattak.  

 

Köszönöm Viniczai Ferenc elnökhelyettesnek, Dr. Péley Dorottya pályakitűzőnek, Vancsik 

Nándor térképhelyesbítőnek továbbá a rendezőgárda valamennyi tagjának, hogy munkámat 

segítették, észrevételeimet komolyan vették, tanácsaimat megfogadták.    

 

 

Szeged, 2017. augusztus 22.  

 

 

 

       Paskuj Mátyás 

                                       ellenőrzőbíró 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


